

农民工增资预期强烈

专家表示劳动力由过剩到短缺的拐点已经到来



▲近日在青岛莱西举行的招聘会上，1.1万个就业岗位只招来了1600名工人。十几家莱西外资企业只好“组团”下乡，趁农民出门赶大集买货的机会招工。
高欢欢 摄

今年的“民工荒”“招工难”比以往来得早、来得猛，农民工兄弟对新的一年里涨工资的预期空前强烈。业内专家认为，中国长期被压抑的劳动力收入将迎来抬升的转折，可以确信，刘易斯拐点已经到来。

新华社记者
吕福明 袁军宝

劳动力无限供给时代终结

刘易斯拐点已经到来

春节刚过，像村里其他年轻人一样，山东省临沭县玉山镇农民李学映便开始打听、寻找更合适的打工地点。李学映告诉记者，村里三分之二以上的年轻人在外面打工。由于村里的劳动力越来越少，现在农忙时在农村找人干活十分困难，每天40元钱还不好找。记者在山东农村采访发现，除了外出务工的以外，还有许多选择在家间或在附近工厂干点零工。

山东省社会科学院经济研究所所长张卫国说：“当前，我国已进入工业化中后期，产业结构中服务业加速提升，农村劳动力加快向工业转移，长期受压抑的劳动力收入不可持续。种种迹象表明，刘易斯拐点已经到来，劳动力无限供给时代已经结束。”

国内许多经济学家发

以外,还有许多人选择在家发展蔬菜种植或养猪养牛,国内许多经济学家发表过类似观点。所谓刘易斯

新一轮涨工资潮预期强烈

劳动力成本上升倒逼产业升级

记者近日在济南举行的一些招聘会上看到，拿着大堆推荐材料的大学生依旧是求职主力，一些学生表示，要想找一份满意的工作比较困难，一般本科生毕业后每月1500元即可满足。但在劳务市场上，却出现截然不同的情况。一些农民工工资已超过100元/天，并且他们对找工作充满信心，对涨工资充满预期。

随着我国东中西产业的梯次转移,劳动力在东中西部的劳动市场竞争就已在山东沿海和内地之间发生。

货车侧翻 人压车下 众人合力1小时救出被压司机



本报淄博2月21日讯
(记者 王恒 通讯员
魏杰 刘韶卿) 2月21
日,省道临仲公路博山段

华能白杨河电厂处发生一起大货车侧翻事故，司机被压车下。
10时20分左右，一辆

河南牌照的大货车沿临仲路自西向东行驶至白杨河电厂路段时，由于制动失灵，发生侧翻事故，司机被压车下，生命危在旦夕。博山交警与多部门共同展开了一场生死大营救。

由于大货车侧翻后变形，受困人员被压在车下，简单的破拆和扩张虽然让被困司机压迫感得到缓解，但还是无法将其救出。时间就是生命，交警与消防官兵决定在此基础上，调用重型吊车将侧翻货车进行提拉，确保被困伤者得到成功解救。

康芝药业郑重声明

近日,有不少关于“尼美舒利”的传闻报道,对我司产品“瑞芝清”的声誉产生严重的影响,对此,本公司郑重声明:

1、我公司产品瑞芝清(尼美舒利颗粒)是国家食品药品监督管理局(SFDA)批准生产和销售的处方药,批准文号为:国药准字H20020137,公司严格按照GMP要求生产,质量符合国家药品标准,国内外文献及大量事实证明尼美舒利是安全的药物。

2011年2月18日，国家食品药品监督管理局明确表示：从目前尼美舒利的不良反应监测来看，未出现异常情况，同时，2月19日央视新闻报道：“尼美舒利”是国家药监局批准的、允许用于儿童的退热药。

3、本公司专注于儿童健康事业，一贯坚持做百姓放心药、安全药的经营理念，对于恶意影响本公司正常经营和声誉的行为，我们将保留通过法律途径追究其责任的权利。

海南麻芝药业股份有限公司
2011年2月21日